



## Уральское следственное управление на транспорте СК России присоединилось к акции «Спасибо каждому ветерану!»



Сотрудники Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в акции «Спасибо каждому ветерану!», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Цель акции в том, чтобы ни один ветеран не остался без внимания и помощи, ведь с каждым годом героев, отстоявших Победу в 1945 году, все меньше остается среди нас.

Мазалевская Нина Андреевна - труженица тыла, на чьи хрупкие плечи легли все тяготы того времени. Это были трудные годы изнурительного труда для всего нашего народа. Но, несмотря ни на что, она сделала все, что от нее зависело, для приближения заветной и долгожданной Победы.

Нина Андреевна родилась в 1927 году в Курганской области. Когда началась война, 14-летней девушкой она начала работать на военном заводе, который выпускал оборонную продукцию. После войны перешла в секретный цех на револьверный станок, изготавливала детали для бомб и снарядов.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

По сложившейся традиции, следователи Уральского следственного управления на транспорте СК России побывали в гостях у Нины Андреевны. Узнав, что у труженицы тыла закончились дрова и требует ремонта забор, следователи вооружились инструментами и, объединив свои силы, быстро справились с поставленной задачей. Нарубили дров, а также произвели демонтаж старого ограждения и построили на территории жилого дома, в котором проживает Нина Андреевна, красивый высокий забор.

После этого, в домашней обстановке Нина Андреевна поделилась с гостями своими воспоминаниями о войне, рассказала о сложном послевоенном времени, о запоминающихся случаях из жизни и трудовой деятельности.

Сюжет: <https://youtu.be/J1yGi6wvuaE>

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1427198>